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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رب تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام عبنم -هلحنم تکرش رد اهیئاراد شورف زا لصاح دوس باستحا هوحن
اهتکرش

4/30 /10508 :هرامش
17/12/1380 :خیرات
:تسویپ

31/1/79 -8642:یهاوخاو دروم یار خیرات و هرامش
تایلام هب طوبرم
75:تایلام قلعت ای درکلمع لاس
0812 یتایلام هزوح هرامش
081یتایلام یزیممرس هرامش
اهتکرش رب تایلام لک :هرادا
29/5/79 :یار غلابا خیرات
28/6/79 -5918/4/30 تیاکش تبث خیرات و هرامش

دیدجت فلاتخا لح تایه دراد یم راهظا                          هلحنم تکرش هیفصت ریدم                  یاقآ :یهاوخاو هصلاخ
ضارتعا دراوم هب اتابثا ای ایفن هکنیا نودب هتفرگ رارق یگدیسر دروم ناسانشراک طسوت ضارتعا دراوم هیلک هکنیا ملاعا اب رظن

دیامن رظنراهظا 31/1/79خروم 881/39 و9/5/78 خروم 9201/39 یاه هرامش هب هدراو یمیلست حیاول رد جردنم تکرش
یم ضارتعا دروم ریز دراوم ناسانشراک هجوت مدع و تاهابتشا لیلد هب هکیتروص رد هتسناد غراف تاضارتعا یسررب زا ار دوخ
:دشاب

90098816 غلبم ندوب طابترا یب هب هجوت مدع -2تاغیلبت زاجم هنیزه ن�عت تهج یلخاد شورف نازیم هبساحم هابتشا -1
.رظن دیدجت فلاتخا لح تایه و رارق یرجم ناسانشراک طسوت لایر 68064557 غلبم اب یودب تایه طسوت یلیدعت لایر

هنیزه لایر 0003673 غلبم صوصخ رد 31/1/79 خروم 881/39 هرامش هحیلا اعبار تمسق هب تبسن رظن راهظا مدع -3
باسح رد یفاضا هک لایر نویلیم 91 غلبم ندومنن روظنم -10405 هرامش دنس حیحص غلبم هب هجوت مدع -4رفس و تیرومام
هریخذ هب طوبرم یودب فلاتخا لح تایه طسوت لایر 00000040 غلبم یگداتفا ملق زا -6 هدیدرگ تبث هرود نایاپ یدوجوم
-8 یسانشراک رظن دوجو مغریلع یتایلام هزوح طسوت اهیئاراد شورف یاهب هبساحم هب ضارتعا -7 اهیئاراد ریاس شزرا شهاک
بتارم هب انب .میقتسم یاهتایلام نوناق 145 هدام 2 دنب و 148 هدام 12دنب و 132 هدام 4 هرصبت و 141 هدام تیاعر مدع
.دراد ار روکذم یار ضقن یاضاقت قوف
مادقا یتآ حرش هب طوبرم یتایلام هدنورپ یسررب و ذخا زا سپ و هلصاو هیئاوکش هظحلام اب یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :یار
:دیامن یم یار رودص هب
مدع :بیترت هب دروم هس یواح،رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تایه یار هب تبسن                                تکرش هیئاوکش
رد -فلا .دشاب یم اهتیفاعم باستحا مدع هرخلااب و اهیئاراد شورف زا لصاح دوس نوناق فلاخ باستحا ،اه هنیزه یخرب لوبق
رد هک 23/9/78 خروم 11997/39 هرامش هب هدراو یسانشراک شرازگ نمض ،رما هدنورپ تایوتحم قفو ،اه هنیزه صوصخ
دراوم هب تبسن ،هدیدرگ میظنت 19 هرامش رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تایه 9/5/78 خروم 15 هرامش رارق یارجا
زا ،هتفرگ رارق رظن دیدجت تایه لمع یانبم روبزم شرازگ نوچ هک هدمآ لمع هب مزلا و یفاک یگدیسر یدوم تکرش ضارتعا
.دشاب یمن یگدیسر صقن نمضتم هرداص یار تهج نیا

طسوت یگدیسر دروم لاس درکلمع رد تکرش رتافد نوچ ،هدش هتخورف یاهیئاراد یبایزرا هب عجار یدوم ضارتعا دروم رد -ب
2دنب ریخا تمسق دانتسا هب ،روکذم یاهیئاراد شورف هب طوبرم کرادم هئارا مدع طیارش رد اذل ،هدش هتفریذپ یتایلام هزوح
تروصنیا ریغ رد اریز ،ددرگ ن�عت سارلا یلع قیرط زا نآ هب طوبرم تایلام لومشم دمآرد یتسیاب یم م.م.ق 97 هدام
.دوش یم یقلت ضقانتم مادقا ود هلزنم هب یدوم رتفد لوبق ظاحلب عوضوم
هراب نیا رد رظن دیدجت و یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتایه یگدیسر هلحرم رد نوچ ،اهتیفاعم لامعا یاضاقت هب عجار -ج
هک اهیئاراد شورف دوس ن�عت هوحن تهج زا افرص بتارم هب انب .تسین دراو یدوم ضارتعا اذل ،تسا هدشن ناونع یبلطم
دروم یار ضقن اب ،هتسناد دراو ار یکاش تیاکش ،هتفرگن رارق یتایلام فلاتخا لح تایه هجوت دروم نآ هب طوبرم لمع صقن
.دیامن یم هلاحا میقتسم یاهتایلام نوناق 257 هدام عوضوم تایه هب ار هدنورپ یهاوخاو

یردنکسا دجم یپ هدنخرف
یقازر دمحم

زئاف یدنز رغصا یلع

هتسباو ینوناق داوم

-...

1380/12/17 :دنس خیرات
30/4/10508 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
هبعش( یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش :هدننک اضما
) یتایلام یلاع یاروش لوا

ینوناق هدام هب تشگزاب

بعش ارا زا ییاه هنومن ریاس

هدام دانتساب یقافتا دمآرد ن�عت
هب هجوت اب دمآرد ن�عتو 119

طسوت اهتایلام نوناق 120 هدام
:یتایلام عبنم -یتایلام زیمم
لک هرادا -یقوقح صاخشا
اهتکرش رب تایلام :طوبرم
- یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
ریعست قیرط زا دمآرد ن�عت
اب تکرش یناماو یزرا یاهباسح
-یتایلام زیمم یوس زا زرا زور خرن
-یقوقح صاخشا :یتایلام عبنم
هکرابم :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
ثرا رب تایلام :طوبرم
نوناق 59 هدام5هرصبت یارجا
هرادا -ثرا :تایلام عبنم -اهتایلام
دزی :طوبرم لک
عوضوم یفیلکت تایلام رسک
104 هدامو 53 هدام9هرصبت
عبنم -میقتسم یاهتایلام نوناق
هرادا -یقوقح صاخشا :یتایلام
رهشهام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح قلعت
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
رهشهب :طوبرم لک هرادا
تباب هراجا هنیزه شریذپ مدع
عبنم -امیپاوه هراجا تایلام 5%
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
هزاغم لحم یراذگاو قح
-ثرا :تایلام عبنم -نیرجاتسم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
شرازگ ساسا رب دمآرد ن�عت
زیمم یوس زا کناب هب تکرش
صاخشا :تایلام عبنم -یتایلام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/10508 :بعش ارا زا ییاه هنومن

30/4/10508 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/2056 :بعش ارا زا یياه هنومن
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تایلام :طوبرم لک هرادا -یقوقح
اهتکرش رب
صیصختو هدش تخادرپ دوس
10 هدام یناملآ رادماهس هب هتفای
تایلام ذخا زا بانتجا دادرارق
عبنم -ناملآو ناریا نیب فعاضم
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
اهتکرش رب تایلام :طوبرم لک
-یفوتم هب قلعتم ماهس یبایزرا
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
نلایگ :تایلام
هب طوبرم یکرمگ ممتم همانراهظا
-تسا یدوم لبق لاس تادراو
-یقوقح صاخشا :تایلام عبنم
یقرش ناجیابرذآ :طوبرم لک هرادا
-یفوتم دنتسم یاهیهدب لوبق
لک هرادا -ثرا :تایلام عبنم
مرهج :طوبرم
هدام عوضوم تیفاعم لومش مدع

صوصخ رد اهتایلام نوناق 132
عبنم -هدش نامتک یاهدمآرد
هرادا -یقوقح صاخشا :تایلام
لمآ :طوبرم لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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